

**27 февраля 2017 года** в Брестской ГО ОО «БелТИЗ» при поддержке сектора спорта и туризма Брестского горисполкома состоялся городской чемпионат по русским шашкам среди мужчин. В данном чемпионате приняли участие 8 человек.

При подведении итогов главный судья чемпионата Эраст Закиров отметил, что с каждым годом уровень игры участников значительно повышается, и очень радует тот факт, что появляются новые игроки.

Победителем шашечного турнира в этом году стал Терпиловский Тадеуш Францевич, второе место присудили Кулиничу Григорию Кирилловичу, а третье место занял Маркевич Василий Александрович.

Победители награждены дипломами сектора спорта и туризма Брестского горисполкома, а также денежными премиями Брестского горисполкома и Брестской ГО ОО «БелТИЗ».

***Правление Брестской городской организации ОО «БелТИЗ» выражает слова благодарности сектору спорта и туризма Брестского горисполкома за содействие в проведении чемпионата, а также благодарит всех его участников и искренне поздравляет победителей.***

***{igallery id="3761" cid="316" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}***